
     
 

Comune di Selargius 
Provincia di Cagliari 

 

AREA  01 SOCIO/ASSISTENZIALE-AMMINISTRAZIONE RISORSE UMANE 

E CONTABILITA’ PERSONALE-CULTURA- 

SPORT E TURISMO 
 

SERVIZIO  PUBBLICA ISTRUZIONE E CULTURA 

 

 
 

ISTITUZIONE SCUOLA CIVICA DEL COMUNE DI SELARGIUS 
ANNO SCOLASTICO 2018/19 

 
 

QUESTIONARIO DI VALUTAZIONE DELLA 
SODDISFAZIONE DEGLI ALLIEVI 

 
 

RILEVAZIONE DATI 
 
 

I dati che seguono riportano le risposte fornite ad ogni singola domanda 
contenuta nel questionario. La casella 1 esprime il punteggio minimo, la casella 5 il 
punteggio di massima soddisfazione. 

 
 
Qualità dei corsi, relativamente a: 
 

1. Organizzazione dei corsi 

TOTALE: 24 
pessima 1 2 3 4 5 ottima 

  1 
(4%) 

       7 
(29%) 

4 
(17%) 

12 
(50%) 

 
 

 
2. Qualità dei contenuti dei corsi 

TOTALE: 24 
pessima 1 2 3 4 5 ottima 

   1 
(4%) 

8 
(33%) 

15 
(63%) 

 
 

 
3. Dotazione di materiale didattico 

TOTALE: 24 
pessima 1 2 3 4 5 ottima 

 8 
(33%) 

3 
(13%) 

5 
(20%) 

4 
(17%) 

4 
(17%) 

 
 

 
 
 
 



4. Dotazione di strumenti musicali di lavoro (es. pianoforti nelle aule, altri strumenti a 
disposizione) 

TOTALE: 24 
pessima 1 2 3 4 5 ottima 

 4 
(17%) 

4 
(17%) 

5 
(20%) 

4 
(17%) 

7 
(29%) 

 
 

 
5.Dotazione di altri strumenti di lavoro (impianti stereo e video, lavagne, armadi, attrezzature 
informatiche, ecc.) 

TOTALE: 24  
pessima 1 2 3 4 5 ottima 

 8 
(33%) 

3 
(13%) 

5 
(20%) 

6 
(26%) 

2 
(8%) 

 
 

 
 

Rapporti con i docenti, relativamente a: 
 

6. Disponibilità dei docenti 

TOTALE: 24 
pessima 1 2 3 4 5 ottima 

  1 
(4%) 

 1 
(4%) 

22 
(92%) 

 
 

 
7. Puntualità 

TOTALE: 24 
pessima 1 2 3 4 5 ottima 

   2 
(8%) 

4 
(17%) 

18 
(75%) 

 
 

 
8. Complessiva abilità di insegnamento 

TOTALE: 24  
pessima 1 2 3 4 5 ottima 

    2 
(8%) 

22 
(92%) 

 
 

 
9. Chiarezza di presentazione dei contenuti del corso 

TOTALE: 24 
pessima 1 2 3 4 5 ottima 

    2 
(8%) 

22 
(92%) 

 
 

 
10. Valutazione complessiva del servizio fornito 

TOTALE: 23 
pessimo 1 2 3 4 5 ottimo 

    7 
(30%) 

16 
(70%) 

 
 

 


